PRESS RELEASE



報道関係者各位 プレスリリース

> 2012年2月9日 株式会社サティス製薬 代表取締役 山崎 智士

匠が厳選!国産無農薬ドクダミ水でぷるぷるお肌をゲット お肌へのやさしさに徹底!100%天然由来オールインワンゲル 通販生活のコスメマガジンより1月14日発売!

化粧品・石鹸の受託製造(OEM)を行う株式会社サティス製薬(本社: 埼玉県吉川市、代表者: 代表取締役 山崎 智士、以下サティス製薬)は、100%天然由来化粧品 『うるめき・4in1 ゲル』を、通販生活のコスメマガジン「Slowage(スロワージュ)2012年春号」で2012年1月14日、販売を開始しました。

※100%天然由来…植物、発酵成分由来

■商品開発の背景

[お肌が喜ぶ 100%天然由来ゲル]

ゲルクリームをつくるときに必要になるのが「ゲル化剤」です。ゲル化剤は水をゲル状にするために使うのですが、化粧品で使用されるのはカルボマーやアクリル系ポリマー等の合成樹脂と呼ばれるものです。これは簡単に言うとプラスチックです。実は市販されているゲルの 9割以上が合成樹脂を使用したものであり、100%天然由来のゲルはとても少ないのです。なぜかというと、天然のゲル化剤は合成のゲル化剤と比べてゲル化力が弱く、肌にのせて違和感のない粘度にするには高い濃度で配合しなければなりません。その結果、糸引きやべたつき等の感触的問題が発生し、また保存安定性の悪いものになってしまうのです。

しかしサティス製薬では3年半に渡る研究開発の結果、天然のゲル化剤5つの組み合わせと、それぞれのバランスによりゲル化に成功。合成ゲルに引けを取らない感触と安定性に優れた100%天然由来を可能にしました。100%天然由来ゲルの開発技術は特許(特開2008-106000(P2008-1







PRESS RELEASE



06000A)) を取得しており、「うるめき・4in1 ゲル」にも採用しています。

[国産無農薬ハーブの匠が厳選]

「うるめき・4in1」は、長野県のハーブ博士・川上晃 氏が農薬を一切使用せずに育てるドクダミから蒸留した ドクダミ水を配合しています。ドクダミは、古来より日 本のハーブとして親しまれてきた植物で、化粧品原料と しては保湿力に優れています。「うるめき・4in1」に配 合したドクダミ水には、角質層への水分浸透を促し、保 湿効果を高める精油成分が3種類含まれています。

農学博士である川上氏は、中央アルプスと南アルプスにはさまれた天竜川沿いの自家農園で無農薬栽培のハーブを生産し、ハーブ水を蒸留しています。川上氏は国内最多規模の 3000 種類のハーブを栽培しており、栽培するハーブすべてを写真に撮ってデータ化、各々の香りや特徴を分析、記録しています。その高い専門性とハーブへの熱意から、サティス製薬はドクダミ以外にもハーブ水の蒸留を依頼しています。





[ついに見つけたこだわりのハーブ]

化粧品原料に最も相応しいハーブを見つけるため、サティス製薬の担当研究員は全国を探し回りました。はじめはハーブに関する書物の著者や生産者、ありとあらゆる専門家に連絡をとり、30人以上に直接話を聞くことから始まりました。そして日本全国のハーブ園に直接足を運び、素材や土を手に取って確かめ、各生産者に話を聞きながら栽培方法や素材の特徴を理解し、十分納得できるまで何度も調査を重ねました。

川上氏との出会いもこの時です。同じ種類のハーブを複数栽培し、その中から用途によって最も適したハーブを選出するというこだわりの手法に、最も優れた生産者であると判断しました。同時に、最も優れた生産者が厳選したハーブをサティス製薬では化粧品原料として開発に着手しました。

■商品の特徴

《うるめき・4in1 ゲル》

・価格 : 4,360 円 (税込 4,578 円) ・内容量 : 90g (約 60~90 回分)

・特徴 : ドクダミ水を 63%配合し石油由来の成分を一切含まない天然由来成分 100%ゲ



PRESS RELEASE



ルです。防腐剤は植物性エタノールと植物性 BG(ブチレングリコール)の 2 つの 天然由来成分を使用しています。1 本でしっかり潤う保湿力が自慢です。

・全成分 : ドクダミ花/葉/茎水・BG・グリセリン・ベタイン・エタノール・ハチミツ・メドウフォーム油・スクワラン・ラフィノース・水添レシチン・グリコシルトレハロース・加水分解水添デンプン・水・キサンタンガム・ローカストビーンガム・スフィンゴモナスエキス・ヒアルロン酸Na・グアーガム・アラビアゴム・カラヤガム

■販売方法年春号」

「スロワージュ 2012 年春号」(「通販生活 2012 年春号」の付録として全国の書店、コンビニで発売中)誌上で販売中!

ウェブサイト: http://www.cataloghouse.co.jp/slowage/

フリーダイヤル : 0120-154-533

携帯電話・PHS から: 03-5354-3256 (有料)

カタログハウスの店(東京・大阪)

東急ハンズ梅田店 12階(2012年1月16日~3月15日)

■サティス製薬会社概要

・会社名 : 株式会社サティス製薬

・代表者名: 代表取締役社長 山崎 智士

・設立 : 1999年12月

・所在地 : 〒342-0056 埼玉県吉川市平沼 1680

・資本金 : 51,000,000円

・業務内容: 化粧品、医薬部外品、石鹸、医科向け外用剤の企画、

処方開発及び受託(OEM)製造

URL : http://www.saticine-md.co.jp/

〈本リリースに関するお問合せ〉

株式会社サティス製薬 広報担当:太田美紀

TEL: 048-984-2233 / FAX: 048-984-2234

E-mail: info@saticine-md.co.jp